

IT培训 热门课程如何做“经典”?

信息产业部日前公布的一份软件产业发展规划显示,2010年中国软件产业销售收入预计将达到13000亿元人民币,大量职业缺口已经生成,这个信息也随之在市场层面迅速显现。据悉,随着各培训机构2008年招生旺季的到来,新的IT培训热点依然聚焦在网络工程师、软件工程师,大量扎堆的IT培训课程广告也随之涌现,正如市场的需求可以导致热点产生一样,有关乎课程质量的优劣,市场也是其唯一的检验标准。

IT职业培训为“就业”服务

作为IT职业培训,直接为“就业”服务是最突出的特点,也是学员参加职业培训的主要动机。在IT产业快速发展的带动下,中国IT行业对技术人才需求日益旺盛。

据了解,IT行业期望新的从业人员应该具备的特征包括:扎实的概念基础和技术技能;获得行业实际项目开发所需的技术和经验;在充满竞争和以结果为导向的工作环境中获得成功。而这一切,除了要求个人具备一定的学习能力之外,仅依赖以单纯的“考证”为导向的培训,是很难达到上述效果的。教育部部长周济曾经指出:“作为整个职业教育体系中的一个重要组成部分,职业教育就是就业教育。”如何对培训效果有正确的认识,是进入IT行业就业非常重要的第一步。正所谓“千金买马骨”,希望获得好的薪资,就必须保证你所找到并且选择的,是千里马的骨头才可以。

企业需要能做事的人才

企业用人存在两个层次,一个层次是实战,需要能干活

儿,另外一个层次需要适应性很强的员工。南京一位IT业内资深的人力总监表示,她在多次面试IT工程师时感觉到,有相当一部分经过IT培训的求职者在面试时可以过关,但是在未来的工作中,却明显表现出知识结构与实际工作不能有效对接。每个行业都有其特点和薪酬架构,在IT行业,能说明问题的是具体的实践达到了什么水平,公司永远不会为求职者的文凭无端付费,企业需要的是“做事的人才”,如果需要公司再次投入精力对其进行“回炉”培训,无形中增加了企业成本,也造成很多从业者无法稳定地留在企业中工作,导致频繁就业,频繁失业,其就业效果可想而知;而对于学员而言,则更加希望培训成本的支出与就业能够有效对接,一个值得信赖的职业培训机构,甚至一套学以致用用的教材,都是就业成功最直观的保障。

品牌机构致力于课程研发

不少IT业内人士表示,要想在IT行业取得成功,需要打好技术基础,但是绝不能只懂技术。对于大的品牌培训机构

而言,考量学生就业是否成功,是衡量学校专业设置、教学质量、学生质量和学校公信力的一个重要指标,也是课程研发的重要方向。目前,已经有知名IT培训机构开始致力于做课程研发,在研发上投入了相当大的精力。

北大青鸟APTECH就一直致力于课程研发,这支具有国际水平的培训课程研发团队,由国内著名计算机教育专家谭浩强教授担任首席学术顾问,来自北京大学、清华大学、IBM公司、微软公司等领域的知名学者和专家担任技术指导。在名师的推动下,诞生了一批先进、实用的IT课程:BNET2.0更加关注学员的职业素养,在整个学期的教学过程中体现对学员职业素质的培养,另一方面,全新设计的COT课程(Carrier Oriented Training)中使用多种训练手段、方法来培养学员良好的职业习惯,使学员在校就开始接受标准的职业训练,大大提升了从业的稳定性。

另一款经典的课程——ACCP5.0是北大青鸟APTECH的成熟品牌产品,最受用人单位及学员青睐,这款课程中包

括了目前IT业最流行、最通用的软件技术,目标就是提高学员的就业率;同时,这款于2008年初新推出的“升级版”,所有内容设计采用了“逆向设计”的课程开发理念,完全以就业为导向,全面提升了学员就业竞争力,学员完成两年学习,并通过学校考试,掌握的技能就相当于有一年工作经验的软件工程师。由于课程的实用性极高,他们很快就能上手干活,所以,这些毕业学员也成为各大IT企业招聘的热点目标。

课程研发关注就业

不难看出,像知名IT职业培训机构不惜巨资所研发的课程,其技术领先只是其中一部分,关注更多的,是如何能真正帮助达成良好的就业,这也是检验“热门”课程与“经典”课程的本质区别。如何将培训的“专业”与学员的“就业”相结合,是IT培训市场上主宰沉浮的关键。虽然运营思路、课程设计容易被复制或借鉴,但是,核心的培养理念及开发实力,却是无法复制的,这也是检验IT职业培训效果的关键所在,更是经典所在。

张曦 整理

市场动态

英才培养学院登陆南京 校企合作培养专业酒店人才

日前,金陵女子学院、南京旅游职业学院、南京莫愁职业学校、南京财经大学、应天学院以及钟山外国语专修学院6所南京院校与洲际酒店集团签约,将英才培养学院带到了南京。南京专业酒店人才培养基地就此诞生。

据了解,洲际酒店集团英才培养学院登陆南京后,将为南京学生提供一系列理论结合实际的专业课程,满足南京酒店业对人力资源的大量需求。同时,学校还为学生提供了优质宽松的就业环境,学生毕业后可到洲际酒店集团旗下的星

级酒店工作。洲际酒店集团人士认为,与南京6所院校的合作将为英才培养学院的发展奠定更加稳固的基础。此外,英才培养学院的成立也将为南京的学生提供一个成为未来酒店业杰出人才的培养基地。

据悉,洲际酒店集团英才培养学院于2006年6月在上海成立,至今,英才培养学院已经遍及重庆、济南、郑州、顺德以及深圳,与南京6所院校的签约,使得该学院的总数增加至18所。

快报记者 张曦

来万和,学历与技能同时拥有

近期,相关媒体就“高考后,你如何选择脚下的路”完成的调查显示,在参与的4302人次中,超过50%的被访者都选择了“进入大学,并根据兴趣参加热门的职业技能培训,为就业做准备”这一选项。有关专家表示,职业技能尤其是紧缺游戏技能诸如“游戏动漫设计与开发”,已成为高薪就业的敲门砖。

事实上,就国外教育而言,已经形成了完善的

学历教育与职业培训相结合的格局。江苏万和的游戏动漫设计与开发课程在课程设置上的先进性和实用性,是广大高中生及其家长看好职业培训的重要因素之一。

选择江苏万和,选择游戏动漫行业,本周六下午2点,江苏万和举行游戏动漫课程体验活动,欢迎广大年轻的朋友到时参加,预订热线:025-83242999,欢迎访问:www.wanho.net。

招聘会预告 周六有房地产建筑业招聘会

江苏房地产建筑人才市场于5月31日(周六)在中华路110号三楼举办房地产建筑及相关行业专场招聘会,届时将有众多知

名企业集团公司提供行政、项目经理、土建、给排水、景观、造价工程师、销售、策划、财务经理、置业顾问等岗位。



学软件 做企业紧缺的IT白领人才

网络 IT精英从这里诞生

成立7年 在南京市场培养了8000名就业学员

45%中专学历 70%学员专业与计算机无关

入职年均收入3万

从这里毕业 不只有技能 绝对有经验

从这里毕业 不只找到工作 绝对好工作

就业明星 孙世福



现工作单位:南京奥罗拉软件有限公司

选择软件/网络开发的六大理由

- 无专业门槛和学历限制,高中以上学历均可
- 学习即实训,在学习中参加多个项目的开发
- 行业缺口巨大,软件/网络人才缺口达60万
- 就业前景光明,岗位竞争压力小,供不应求
- 课程18个月升级一次,更加贴近企业需求
- 国家认可的职业教育,培养技能型专业人才

北大青鸟APTECH教材开发的特点确保:教材既符合国际标准,又瞄准国内企业要求;学员既满足企业当前要求,也符合企业国际化需要。

薪资待遇高

职业生涯长

企业需求大

工作起点高

就业竞争小

发展空间广

招生条件:

居住在南京及江苏周边地区,年龄18-35岁,高中学历,对软件开发或网络开发有强烈的兴趣爱好,有志步入高薪行业的人士

本周末下午1:30各家中心会开展职业规划讲座

详细信息请电话咨询

今年北大青鸟培训,明年名企就业!

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师/网络工程师班全线热招中!

珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼

025-83684399/83684398 www.pledu.com

解放路校区:南京市解放路101号6楼

025-84455499/84455877 www.xtaccp.com

新街口校区:南京市建邺路66号3层

025-84200066/84200236 www.njaccp.com

鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层

025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn

五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼

025-83204008/83204118 www.jingch.net

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼

025-84731858/84731868 www.xtbenet.com